



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

WIEDŃ (PAP). — Przewodniczący Światowej Rady Pokoju prof. Joliot-Curie opublikował 30 ub. oświadczenie, które głosi m. in.:

Próby broni atomowej są nadal prowadzone. Niedługo odbędzie się w Związku Radzieckim próbna eksplozja bomby wodorowej. Światowe Zjednoczone powiadziły eksplozje super-bomb atomowych na własną przysługę roku. W Brytanii dokonano eksplozji pierwszej wyprodukowanej tam bomby wodorowej.

Tak więc, ludzkość stanęła ponownie przed nieuniknionym wyborem albo zobrojenie i kontrolowany zakaz broni atomowej, albo atomowy wyścig zbrojeń.

Sięki milionów ludzi spróbowanych zdecydowaną postawą SRP: bomby atomowej należy zakazać i zakaz ten musi być kontrolowany kontrolami zastrzeżonymi. Nie nie stać na przeszkodzie natychmiastowemu podjęciu zobowiązania przez zainteresowane rządy, że nie użyją broni atomowej i podłożą kres próbnym eksplozjom. Tego rodzaju zobowiązanie od powiada nadziejom narodów, odpowiada ono również duchowi Genewy. Tego rodzaju zobowiązanie umiarkowane również powołanie nagród sprawy znalezienia skutecznych i podlegających kontroli kroków w celu

W marcu 1956 r. — II Kongres ZSL

30 ub. m. zakończyły się obrady IV sesji Rady Naczelnej Zjednoczonego Stronnictwa Ludowego.

W wyniku dwudniowych obrad Rada Naczelna podjęła 2 uchwały — o zwolnieniu II Kongresu ZSL oraz o zmianie projektu Statutu Stronnictwa i dyskusji nad nim.

Rada Naczelna ZSL postanowiła zwołać II Kongres Zjednoczonego Stronnictwa Ludowego w marcu 1956 roku i ustaliła następujący porządek obrad: I. Sprawozdanie NKW z działalności ZSL. II. Uchwalenie programu działalności ZSL. III. Uchwalenie Statutu ZSL. IV. Wybór władz naczelnych Stronnictwa.

Rada Naczelna ZSL ustaliła następujące normy przedstawicielstwa i tryb wyboru delegatów na Kongres: w skład delegacji z głosami dyskusyjnymi na 400 członków ZSL. 2. Delegaci na Kongres będą wybierani w tajnym głosowaniu na powołaniach zjazdach delegatów.

W uchwale o przyjęciu projektu Statutu ZSL i poddaniu go pod dyskusję całej organizacji ZSL czytamy m. in.:

Rada Naczelna ZSL, po przedyskutowaniu projektu Statutu ZSL, przedłożonego przez Prezydium NKW ZSL, postanowiła: 1. przyjąć projekt Statutu ZSL, 2. ogłosić projekt Statutu ZSL do samostanowienia i bronięcej Standerze i oddać go pod dyskusję całej organizacji ZSL, 3. powołać Komisję do opracowania wniosków i poprawek zgłoszonych w toku dyskusji nad Statutem ZSL.

Minister inż. A. Zademicko w Polsce

Min. Przemysłu Węglowego ZSR i inż. A. Zademicko, który z grupą specjalistów górniczych przybył przed kilku dniami do Polski, odleciał z Warszawy na Śląsk, gdzie w towarzyszywie i wicemin. Górnictwa Węglowego Włodziświ złożył wizytę przesyła węglowego.

Główni redaktorzy zawiadili również Muzeum Lenina w Pioninie, Zambonow, Kraków oraz minist. i Kompart w Nowej Hucie.

29 ub. m. odbyło się spotkanie min. Zademicko i towarzyszących mu oświadczenia i kierowniczym aktywnym członkami Górnictwa Węglowego. Na spotkaniu obecni byli wiceprezesa Rady Ministrów i min. Górnictwa Węglowego P. Jarostowski.

Spotkanie upłynęło w serdecznej atmosferze.

Zgodność poglądów Indii i Arabii Saudyjskiej na sprawę pokoju

DEH (PAP). Jak tu donosił, 17 listopada przybył do Indii król Arabii Saudyjskiej — Ibn Saud.

28 listopada w Dhanu-El-Khas odbył się wicepremier Nehru oświadczył, że ten festywny przyjęcie, że Arabia Saudyjska i Indie mają ten sam problem, jakim są największym problem, przed którym stoi świat, a mianowicie na sprawę pokoju.

Król Ibn Saud wskazał w swym przemówieniu na dążenie Arabii Saudyjskiej do zacieśnienia współpracy politycznej przyjaźni z narodem hinduskim.

Zniesienie zakazu dokonywania sztucznych poronień Uchwała Rady Najwyższej ZSRR

MOSKWA (PAP). Prezydium Rady Najwyższej ZSRR uchwaliło 22 ub. m. ustawa „O zniesieniu zakazu dokonywania sztucznych poronień”.

Ustawa stwierdza, że prowadzona przez rząd ZSRR szeroka akcja zapobiegania macierzyństwa i opieki nad dziećmi oraz stała wzniesienie świadomości i kultura kobiet biologicznej czynny udział we wszystkim dziedzinach życia gospodarczego, kulturalnego i społecznego kraju powołano obecnie na konferencje, zjazdach, kongresach i innych spotkaniach dokonywana sztucznych poronień. Sztuczny poronienie zapobiegają się będzie poprzez wzmożoną pracę państwową ochronę macierzyństwa oraz stała akcja o charakterze wychowawczym i uświadamiającym.

Prezydium Rady Najwyższej ZSRR postanowiła znieść ustawę z 27 czerwca 1936 r. o zakazie dokonywania sztucznych poronień, aby dać kobiecie możliwość samodzielnego decydowania o macierzyństwie, jak również uchronienia jej przed zębami dla zdrowia skutkami sztucznych poronień dokonywanych poza zakładami leczniczymi.

Przepracowanie operacji sztucznej poronienia ciąży dozwolone jest jedynie w szpitalach i innych zakładach leczniczych, zgodnie z zarządzeniem Ministerstwa Zdrowia ZSRR.

Uchwała zachowuje w mocy paragraf o odpowiedzialności karnej osoby, która dokonała sztucznych poronień nie posiadając specjalnego wykształcenia.

6,5 mld kWh — w wodach Wisły

30 ub. m. zakończyła się w Warszawie 3-dniowa konferencja naukowo-techniczna inżynierów, techników i komunikacji, zorganizowana przez Sekcję Główną Budownictwa i Transportu Wodnego NOT.

Referaty wygłoszone na konferencji, które dyskusji wykazały, że gązda gospodarka wodna jest wysoce zaniedbana. Nie wykorzystano się również należycie zasobów wodnych jako źródła energii.

Inst. Badawczych z Min. Zegluga m. wskazał, że wody Wisły po wybudowaniu odpowiednich urządzeń, mogłyby rocznie wytworzyć 6,5 mld kWh energii elektrycznej) ilości energii potrzebnej do produkcji energii elektrycznej z 3 mln ton węgla.

Uczestnicy konferencji uznali, że nasze wody powinny być wykorzystane przede wszystkim jako źródło energii elektrycznej.

Konkretna rzecz jest również wybudowanie nowych obiektów, zapewniających wodę dla celów konsumpcyjnych, przemysłowych i rolniczych. Pierwszym krokiem w realizacji tego zadania ma być wybudowanie w przyszłym roku budowy stacji śpiżarskiej wody, m. in. w Koronowie na Brdzie i w Debnem na Bugu.

Przystosowywanie rzek do celów ściekowych nawiązało się do tam, gdzie będzie to najekonomiczniejsze.

Posiedzenia komisji sejmowych

W salach Domu Polskiego przy ul. Wiejskiej nr 4 odbyła się posiedzenie sejmowych komisji:

- 1. Pracy i Zdrowia — 3 bm., o godz. 10.
- 2. Oświaty, Nauki i Kultury — 6 bm., o godz. 10.

Przyjęcie w Radzie Państwa z okazji uroczystości mickiewiczowskich

30 ub. m. Przewodniczący Rady Państwa, Przewodniczący Ogólnopolskiego Komitetu Obchodu Roku Mickiewiczowskiego — Aleksander Zawadzki wydał w salach Rady Państwa przyjęcie z okazji centralnych uroczystości mickiewiczowskich w Polsce.

Na przyjęcie przybyli członkowie Biura Politycznego KC PZPR i Sekretarz KC PZPR — Bolesław Bierut, J. Berman, J. Cyrankiewicz, Z. Nowak, B. Rokossovski, z-ca członka Biura Politycznego KC PZPR A. Rapacki; z-ty Przewodniczącego Rady Państwa — Marszałek Sejmu J. Dembowski i W. Barcikowski; wiceprezesa Rady Ministrów — T. Gede, S. Włodychowski i S. Łapci; min. Sprawy Zagr. S. Skrzyszewski, min. Kultury i Sztuki W. Sokolowski, sekretarz Rady Państwa M. Rybicki, członkowie Rady Państwa i Rady, przewodniczący Prezydium Rady Narodowej m. in. Warszawa J. Albrecht, przedstawiciele świata kultury i nauki oraz przedstawiciele prasy.

Marcel Cachin opuścił Warszawę

30 listopada opuścił Warszawę, udając się w drogę powrotną do kraju, Marcel Cachin — jeden z najstarszych i najbardziej zasłużonych działaczy francuskiego i międzynarodowego ruchu robotniczego, członek Biura Politycznego Komunistycznej Partii Francji, naczelny redaktor dziennika „L'Humanite”, który na zaproszenie Komitetu Obchodu Roku Mickiewiczowskiego uczestniczył w uroczystościach związanych z 199 rocznicą śmierci wielkiego poety polskiego.

Marcel Cachin na lotnisku Okęcie legniali: członek Biura Politycznego KC PZPR — J. Berman, sekretarz KC PZPR J. Morawski, członek KC PZPR — O. Dłuski oraz członkowie Ogólnopolskiego Komitetu Obchodu Roku Mickiewiczowskiego — J. Iwaszkiewicz i L. Kruczkowski. Obecni byli również dyrektor Biura Makroekonomicznego Republiki Wietnamu w Polsce Hoang-Van-Tien.

Delegacja polska na konferencję UNESCO

29 ub. m. wyjechała do Paryża delegacja polska na Konferencję Kierowników Instytucji Krajowych ds. Sprawy Międzynarodowej Współpracy Kulturalnej, organizowaną przez UNESCO od 1 do 6 grudnia br. Delegację przewodniczył sekretarz generalny KWZK abn. J. K. Wende.

R dziecka ekspedycja naukowa odplynęła do Antarktydy

MOSKWA (PAP). 30 listopada z portu w Kaliningradzie wypłynął w drogę do Antarktydy statek motorowy „Ob” — flagowy okręt radzieckiej ekspedycji antarktycznej. Położona na nim pierwsza grupa uczestników ekspedycji, która została zorganizowana przez Akademię Nauk ZSRR w związku z III Międzynarodowym Rokiem Geofizycznym.

Na powitanie „Dnia Górnika”

Przemysł węglowy wykonał plan listopadowy dając ponad plan 280 tys. ton węgla

(Obsługa własna)

Pięknym czynem powitali górnicy zbliżające się święto — „Dzień Górnika”. 30 ub. m. w godzinach rannych przemysł węglowy wykonał zadania listopadowego planu. Pozwoli to na uzyskanie nadwyżki ok. 280 tys. ton węgla.

Na pierwszym miejscu znajdują się zakłady Zjednoczenia Zabrzeżskiego z nadwyżką ok. 30 tys. ton węgla. Wybitnie należy także załogi z pięciu dalszych Zjednoczeń: Dąbrowskiego, Rudzkiego, Chorzowskiego, Gliwickiego, Jaworzno-Mikolowskiego. Tylko Zjednoczenie Stalinozdruckie nie wykonało planu. (4)

72 kopalnie ofiarne, wiele z nich przedziernowo, wypełniały nabobne na nie w listopadzie zadania — mówi w rozmowie z przedstawicielem PAP Przewodniczący ZG Zw. Zaw. Górnika — W. Hanke. — Osiągając załogi górniczych nie byłyby tak poważne, gdyby pracownicy związków w kopalniach nie ulegli powolaniu. Szczególnie wybitnie poprawiała załogi w kierunku ruchu wspólnowładnictwa pracy. W podejmowanych obecnie zobowiązaniach wielu kopalni zajmują sprawy mechanizacji pracy, rozszerzenia frontu robót, zagospodarowania bezpieczeństwa i higieny pracy. Sprawy te poprzyniły były w odpowiednim stopniu uwzględniane w zobowiązaniach.

Rok dzielący górników polskich od „Barburki” — miesiąc dalej Hanke — to pewny krok naprzód w uroczystościach i mechanizacji naszych kopalni. Coraz więcej mamy kombinatów radzieckich, nowych maszyn transportujących i traktujących węgiel. W kopalni „Siersza” i „Czeladź” zastosowano hydromechaniczne urabianie i transport węgla.

Cieszymy się, że na naszych obchodach gości będziemy górników Kraju Rad, Czechosłowacji, NRD, Anglii i Francji. Zapomniy ich z tym co już osiągnęliśmy, jak również z naszymi planami na przyszłość.

Ponad 60 tys. izb mieszkalnych — dla górników

Ponadto przemysł węglowy oddał do użytku górników przemysłu węglowego ponad 60 tysięcy nowych izb mieszkalnych. Ponad 400 mln zł przeznaczono w latach 1950—1955 na remonty mieszkań górniczych i wyremontowano 182 627 izb mieszkalnych.

Ponadto przemysł węglowy oddał do użytku hoteli kopalnianych prawie 15 tys. izb w hotelach robotniczych i domach górników.

Górnicy korzystają z sanatoriów, które dla nich zostały wydzielone w najpiękniejszych miejscowościach Kraju, jak Zakopane, Krynica, Cieplice, Busko itp. W najbliższym czasie zostanie uruchomione w kilku kopalniach pierwsze sanatorium. Są one mają one za zadanie leczenie i odprężenie górniczych szczerze nie wymagających omeru w pracy.

Z wyodrębnionych przez FWP domów przydzielonych w przyszłości rocznie około 16 tys. sorników.

Dużą opieką cieszą się państwo dzieci górników. Od 1950 r. przemysł węglowy oddał do użytku 13 świetlic dziecięcych, 10 przedszkoli i 2 przedszkola i 4 domy akcji społecznej.

Porażka państw kolonialnych w ONZ

Uchwała o prawie narodów do samostanowienia

Sprawa Korei w Zgromadzeniu Ogólnym

NOVY JORK (PAP). Państwa kolonialne poniosły we wtorek poważną porażkę. Komisja do Spraw Społecznych, Humanitarnych i Kulturalnych uchwaliła w głosowaniu imiennym 33 głosami przeciwko 12 przy 13 wstrzymanych się, od głosów artykuł pierwszy Konwencji Praw Obywatelskich, dotyczący praw narodów do samostanowienia w brzmieniu zaproponowanym przez 19-osobową grupę roboczą, przeciwko głosom m. in.: USA, Anglia, Kanada, Australia, Belgia, Holandia i Francja.

Poprawka libańska-pakistańska do tego artykułu skłoniła ugrupowanie ludów do swobodnego dysponowania swymi bogactwami naturalnymi i osłabiania nieco postanowienia dotyczące praw narodów do samostanowienia, została pod naciskiem krajów słabo rozwiniętych wycofana przez autorów na posiedzeniu wtorkowym. W związku z tym poprawkę tę zgłoszono w własnym imieniu delegacja USA. W głosowaniu imiennym została ona odrzucona 29 głosami.

Wszystkie narody mają prawo do samostanowienia i na mocy tego prawa decydują one swobodnie o swym statusie politycznym i swobodnie dają do rozwoju gospodarczego, społecznego i kulturalnego.

Narody mogą we własnym interesie swobodnie dysponować swymi bogactwami naturalnymi i zasobami bez naruszania jakichkolwiek zobowiązań wypływających z międzynarodowej współpracy gospodarczej, opartej na zasadzie wzajemnych korzyści i na prawie międzynarodowym; w żadnym wypadku naród nie może być pozbawiony swych środków egzystencji.

Wszystkie państwa — strony konwencji, w tym również państwa odpowiedzialne za administrację terytoriów niesamodzielnych i powierniczych, powinny popierać realizację prawa do samostanowienia i powinny respektować to prawo zgodnie z postanowieniami Karty NZ.

Rząd Faure'a postanowił rozwiązać Zgromadzenie Narodowe

PARYZ (PAP). 30 listopada o godz. 18 premier Faure zwołał posiedzenie rządu celem powzięcia ostatecznej decyzji, czy podać się do dymisji. W tym przedmiocie wyroby, co oznaczaloby rozwiązanie Zgromadzenia Narodowego. W obradach rządu brał udział również prezydent Coty.

Na przeszedł trzygodzinne naradzie rząd premiera Faure'a postanowił skorzystać z uprawnień art. 51 konstytucji i rozwiązać Zgromadzenie Narodowe.

Jak głosowano nad wotum zaufania

PARYZ (PAP). We wtorek Zgromadzenie Narodowe odmówiło zaufania rządowi Faure'a 811 głosami przeciwko 212.

Analiza głosowania przedstawia się następująco: przeciwko wotum zaufania głosowali: wszyscy komuniści, socjaliści i niezależni postępowi; 11 republikanów społecznych (głosili na 68; 34 radykałów na 76; 12 „niezależnych” na 54; 8 UDRS na 23; 10 „niezależnych” na 21; 9 ARS (dywidentów głośniłowskich) na 32; 4 niezależnych głośniłowskich na 28; 1 MRP na 87; 1 niezależny z Francji zamorskiej na 16; 8 nie należących do żadnego ugrupowania na 15.

Stanowisko Polski w sprawie repatriacji przedstawione rządowi państw zachodnich

W ostatnim czasie obywateli polscy przybywający z granica, coraz licznie zgłaszają się do polskich placówek dyplomatycznych i konsularnych z prośbą o ułatwienie im powrotu do kraju. Liczne były zgłoszenia wprost po opublikowaniu uchwały Prezydium Rady w sprawie pomocy dla repatriantów.

W związku z tym kierownicy większości polskich przedstawicieli dyplomatycznych w zachodniej Europie oraz Ameryce Północnej i Południowej przedstawili rządowi, przy których są akredytowani, zasadnicze stanowisko Rządu PRL w sprawie repatriacji.

Zdemobilizowani oficerowie w cywilu



Na uchwale Rady PRL o redukcji sił zbrojnych tysiące oficerów, pod oficerów i szeregowych przeniesionych do rezerwy otrzymują skierowania do odpowiedniej pracy. Oficer rezerwy, b. kapitan wojsk zmotoryzowanych Bolesław Filipiak objął stanowisko dyrektora POM w Piotrograzie (pocz. Lublin). Na zdjęciu: Bolesław Filipiak. Fot. CAF-WAF

Zniesienie zakazu dokonywania sztucznych poronień

Uchwała Rady Najwyższej ZSRR

MOSKWA (PAP). Prezydium Rady Najwyższej ZSRR uchwaliło 22 ub. m. ustawa „O zniesieniu zakazu dokonywania sztucznych poronień”.

Ustawa stwierdza, że prowadzona przez rząd ZSRR szeroka akcja zapobiegania macierzyństwa i opieki nad dziećmi oraz stała wzniesienie świadomości i kultura kobiet biologicznej czynny udział we wszystkim dziedzinach życia gospodarczego, kulturalnego i społecznego kraju powołano obecnie na konferencje, zjazdach, kongresach i innych spotkaniach dokonywana sztucznych poronień. Sztuczny poronienie zapobiegają się będzie poprzez wzmożoną pracę państwową ochronę macierzyństwa oraz stała akcja o charakterze wychowawczym i uświadamiającym.

Prezydium Rady Najwyższej ZSRR postanowiła znieść ustawę z 27 czerwca 1936 r. o zakazie dokonywania sztucznych poronień, aby dać kobiecie możliwość samodzielnego decydowania o macierzyństwie, jak również uchronienia jej przed zębami dla zdrowia skutkami sztucznych poronień dokonywanych poza zakładami leczniczymi.

Przepracowanie operacji sztucznej poronienia ciąży dozwolone jest jedynie w szpitalach i innych zakładach leczniczych, zgodnie z zarządzeniem Ministerstwa Zdrowia ZSRR.

Uchwała zachowuje w mocy paragraf o odpowiedzialności karnej osoby, która dokonała sztucznych poronień nie posiadając specjalnego wykształcenia.

Przed „Barburką” druga „Pawła”

„Pawła” miał spódnik ten sam los co „Karola” i „Walentego”.

Kierownik szczybu nr 1 kopalni rudy żelaznej „Pawła” w Jerzy Króki jest człowiekiem młodym, pogodnym.

W nikłym blasku lampy, w której zapożyczył sobie przed zjazdem do kopalni, mijają mi przed oczyma.

W starszych chodnikach „Pawła”, nawet przy głębszych — przewożonych na jezdniach — chodnikach.

Z mroźnej głębi chodnika dochodzi dźwięk stłumionego postukiwania.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

„Pawła” ma spódnik „Karola” i „Walentego”

W tym miejscu chodnik się kłóczy, ucieka na boki nisko sklepionym wglebieniem.

Wracalem ze „ściany”. Wydało mi się, że kolejka poszła do góry.

W tym razem młody technik się nie pomylił. Kolejka rzeczywiście pojechała w głąb kopalni.

W podziębny stał długi watek węzłów. Ruda ze starych „Pawła”. Z „Pawła”, który nadal żyje i pracuje.

Z poludniowym widniskiem daleko tuż pod linią kosturów.

W tym razem młody technik się nie pomylił. Kolejka rzeczywiście pojechała w głąb kopalni.

W podziębny stał długi watek węzłów. Ruda ze starych „Pawła”. Z „Pawła”, który nadal żyje i pracuje.

Z poludniowym widniskiem daleko tuż pod linią kosturów.

W tym razem młody technik się nie pomylił. Kolejka rzeczywiście pojechała w głąb kopalni.

W podziębny stał długi watek węzłów. Ruda ze starych „Pawła”. Z „Pawła”, który nadal żyje i pracuje.

Z poludniowym widniskiem daleko tuż pod linią kosturów.

W tym razem młody technik się nie pomylił. Kolejka rzeczywiście pojechała w głąb kopalni.

W podziębny stał długi watek węzłów. Ruda ze starych „Pawła”. Z „Pawła”, który nadal żyje i pracuje.

Z poludniowym widniskiem daleko tuż pod linią kosturów.

W tym razem młody technik się nie pomylił. Kolejka rzeczywiście pojechała w głąb kopalni.

W podziębny stał długi watek węzłów. Ruda ze starych „Pawła”. Z „Pawła”, który nadal żyje i pracuje.

Z poludniowym widniskiem daleko tuż pod linią kosturów.

W tym razem młody technik się nie pomylił. Kolejka rzeczywiście pojechała w głąb kopalni.

W podziębny stał długi watek węzłów. Ruda ze starych „Pawła”. Z „Pawła”, który nadal żyje i pracuje.

Z poludniowym widniskiem daleko tuż pod linią kosturów.

W tym razem młody technik się nie pomylił. Kolejka rzeczywiście pojechała w głąb kopalni.

W podziębny stał długi watek węzłów. Ruda ze starych „Pawła”. Z „Pawła”, który nadal żyje i pracuje.

Z poludniowym widniskiem daleko tuż pod linią kosturów.

W tym razem młody technik się nie pomylił. Kolejka rzeczywiście pojechała w głąb kopalni.

Z poludniowym widniskiem daleko tuż pod linią kosturów.

Zaczyna się...



...od sprawy najdrudziej — wybrana materiału na placach lub garniturów — Walenty Cieniewski, podziękował jednak za wypracowanie i ty...

W Częstochowie będzie „Gallux”

— Dyrektorsze, czy to prawda, że w Częstochowie bawiła komisja ze Stalinozrem w sprawie uruchomienia w naszym mieście placówki „Gallux”.

Dyrektor Miejskiego Handlu Detalicznego artykułami przemysłowymi, Zygmunt Czajnik, wyraźnie się zdziwił i odpowiedział pytaniem na pytanie: — Skąd już o tym wiecie? — Przecież to jednak do nas stawiła się w Częstochowie uruchomione zostaną dwa piękne sklepy „Gallux”.

Ostatnio przyjechali do Częstochowy dyrektorzy Wojewódzkiego Zarządu MHD — Kruczkowski i Jankowski. Obieżyli oni najładniejszą placówkę Miejskiego Handlu Detalicznego, poszukując lokali jak najbardziej reprezentacyjnych, odpowiadających potrzebom „Gallux”.

Względem na trudność, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

PZGS „Samopomoc Chłopska” wykonał roczny plan skupu

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Wiosną 23 kwietnia br. zaręba Powiatowego Związku Gminnych Spółdzielni „Samopomoc Chłopska”.

Okolo 8.000 osób zwiedziło Wystawę Mickiewiczowską

W setną rocznicę śmierci wielkiego poety, naszego wieszczka narodowego, rada czytelnicza i księżka wespół z wydziałem oświaty prezydium MRN oraz instytucjami kulturalnymi.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Wobec trudności, związane z uzyskaniem odpowiedniej ilości lukusowych artykułów przemysłowych, „Gallux” stwarza poważne trudności w pierwszym kwartale przyszłego roku. Jak poinformował kierownik organizacyjny MHD — Adam Dąbrowski, jeśli dyrekcja Nowoczeskiego Wojewódzkiego Zarządu Przedsiębiorstwa „Gallux” zaoferuje odpowiednie zapewnienie — częstochowski placówki będzie można uruchomić już z dniem 1 stycznia 1958 roku.

Obydwa lokale sklepowe wykorzystane zostaną tymczasem przez Miejski Handl Detaliczny, zgodnie ze swym pierwotnym przeznaczeniem, na sklep odczytowy i na sklep nastąpi za kilka dni. Kwartalnik Starania MHD o uruchomienie „Galluxu” poparł również kierownik charakteru reprezentacyjnego, dysponujący i licznymi okazami wystawowymi oraz doskonałym wyposażeniem.

Dzień Częstochowy

KONFERENCJA dla administratorów i dozorców domów w sprawie utrzymania czystości w mieście i zapobiegania epidemii.

OGÓLNOŚPIEDZIELCZA zarada w sprawie jakości produkcji i w celu spójności pracy odbędzie się w Częstochowie w środę 7 grudnia br. w świetlicy spółdzielczej przy ul. Katedralnej 10.

KOMITET rodzicielski przy Państwowych Szkołach Muzycznych I i II stopnia w Częstochowie, kierana przewodniczący ob. A. Kłęk, dyrektor Biblioteki Miejskiej, otworzą 30 minut na zakup instrumentów dla szkoły, z okazji 10-lecia działalności częstochowskich szkół muzycznych.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

KLUCZE, znalezione 29 listopada br. przez ob. L. Kubacka na ul. Barbary, są do odebrania w dziale łączności „Zycie” z Czytelnikami, III Aleja 32, parter od frontu.

ZARÓWKI

„nieśmiertelność” — dostarczy w najbliższym czasie do naszego miasta 500 sztuk różnorodnych warzyw.

BEZ TALONÓW — nabawca miodu w Powiatowym Związku Ziemian przy ul. Modzelewskiej i lukusowe odbiorczy radowe, Importerskie MRD, rezerwy, hurtownie krajowe i zagraniczne oraz wieloletnie maszyny do diarski.

DUŻYM WYBÓREM — najprzystępniejszą ceną dostarczy w najbliższym czasie do naszego miasta 500 sztuk różnorodnych warzyw.

WZYSKIE SKLEPY — papierosy, napoje, żywność, artykuły codziennego użytku, w tym w tym roku przystępniejsze, niż w poprzednich latach.

Dzisiaj rozpoczynają się III ogólnopolskie mistrzostwa szermiercze ZS Start

Począwszy od dnia dzisiejszego — tj. piątku 2 bm, wycisnęło częstochowski instytut szermierczy, przesyłając będącym i wieloletniemu emocje — III ogólnopolskie mistrzostwa szermiercze Zrzeszenia Sportowego Start. W ogólnopolskim turnieju weźmie udział około 100 zawodników i zawodniczek klasy I i drugiej.

Walki na szablach we flocie mężczyzn rozpoczną się eliminacjami w sali zasadniczej szkoły metalowej przy ul. Katedralnej 10, a w sali 200.

Walki florecistów rozpoczyna się w sali GWSK przy ul. Pułaskiego 2, a w sali 200.

Walki szermiści rozpoczyna się w sali GWSK przy ul. Pułaskiego 2, a w sali 200.

Walki szermiści rozpoczyna się w sali GWSK przy ul. Pułaskiego 2, a w sali 200.

Walki szermiści rozpoczyna się w sali GWSK przy ul. Pułaskiego 2, a w sali 200.

Walki szermiści rozpoczyna się w sali GWSK przy ul. Pułaskiego 2, a w sali 200.

Walki szermiści rozpoczyna się w sali GWSK przy ul. Pułaskiego 2, a w sali 200.

Konferencja w sprawie postępu technicznego nakreśliła kierunki dalszego działania

29 listopada br. odbyła się w sali CZKRR konferencja w sprawie postępu technicznego w 8-letnim planie pięcioletnim rz. żelaznych.

W obradach udział wzięli przedstawiciele KZ PZPR — Ryszard Samich i KW — ob. Kocot, dyrektor gen. Ministerstwa Hutnictwa inż. Wacław Chuchociński, przedstawiciel Zarządu Głównego Zmł. Żelaznych, inż. G. Głowacki, dyre